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ЗБІР ТА ПЕРЕДАЧА РОЗВІДУВАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА ПУНКТІ 

УПРАВЛІННЯ АРТИЛЕРІЙСЬКОЮ РОЗВІДКОЮ (ПУАР) 

Казаков В.М. 

Науково-дослідний центр ракетних військ і артилерії, м. Суми 

Інформаційні зав’язки пункту управління артилерійської розвідки (ПУАР) повинні 

забезпечувати якісний збір розвідувальної інформації та її передачу. Можливості пункту 

управління артилерійською розвідкою щодо збору і передачі розвідувальної інформації 

визначаються: 

необхідною кількістю каналів зв’язку; 

оперативно-технічними характеристиками засобів управління; 

ступенем автоматизації процесу збору та обробки; 

рівнем підготовки особового складу ПУАР. 

Під час підготовки та ведення бойових дій кількість каналів зв’язку ПУАР повинна 

забезпечувати зв’язок з основними об’єктами інформаційної взаємодії: 

командним пунктом (пунктами управління) вищого штабу; 

елементами командного пункту (пункту управління) артилерії військового 

формування, де функціонує ПУАР; 

пунктами управління підпорядкованих командиру бригади артилерійських 

підрозділів; 

засобами та пунктами управління підрозділів артилерійської розвідки 

(звукової, радіолокаційної, оптичної, повітряної); 

пунктами управління артилерійською розвідкою взаємодіючих (сусідніх) 

артилерійських частин (підрозділів).  

Враховуючи оснащення ПУАР засобами зв’язку для підтримання постійної надійної 

роботи з об’єктами інформаційної взаємодії, їх наявний стан з урахуванням термінів 

експлуатації, тактико-технічних характеристик та перспектив прийняття на озброєння, 

виникає потреба щодо вдосконалення системи управління та засобів зв’язку ПУАР. Для 

безперебійно діючого зв’язку з усіма джерелами розвідувальної інформації необхідно  

5-6 каналів радіо-телефонного зв’язку у відкритому та закритому режимі. 

Вдосконалення оснащення ПУАР дає можливість підвищити його ефективність за 

рахунок автоматизації процесів збору та обробки інформації шляхом поєднання 

апаратних і програмних засобів, картографічного забезпечення, автоматизації 

розрахунків, а також передачі команд через цифрові канали зв’язку, що призведе до 

скорочення часу на проведення цих заходів.  

Існує гострий дефіцит кваліфікованих кадрів, інструкцій і польових настанов для 

навчання операторів ПУАР і фахівців радіомереж, тому головним завданням є підготовка 

у співпраці з військовими зв'язківцями особового складу ефективному використанню 

технічних засобів управління та зв’язку.  

Організація інформаційних зв’язків ПУАР проводиться з метою забезпечення 

надійного прийому і передачі розвідувальних даних та управління підрозділами 

артилерійської розвідки. 


